

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 8.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 8.

Vertical text on the far left edge of the page, containing various small notices and advertisements.

Mai számunk főbb közleményei: Veszorlatk: Reparálás. Ferdinánd rangemlése.

Annál jobb. Tehát nekik se kellene a mai szerződések a jövő éven túl?

Grammatici certant. Hogy ez a hír mennyiben igaz, nem tudjuk.

szerződésnek hallgatolagos meghosszabbítása közt levő különbségre.

czár utasítja továbbá a minisztert, hogy a tanács és nevelők feladatát is tanulmányozza.

Reparálás. A mi volt, most is vagyon, és a mi készült, hamar megvolt.

Nem tudjuk ugyan, van-e odaát (illetve tudjuk, hogy nincs) olyan törvényes rendelkezés.

Vajjon „tárgyalás”-e az is, ha két külügyminiszter a felett alkudozik.

Ha a helyzet tisztázódna alatt a Bánffy-féle kiegyezésnek törvényre emelését értik.

Kereskedelmi szerződésünk Romániával. Bácsból jelentik: Sturdza Demeter román miniszterelnök.

A főplágium. (pd.) A prédikátor mélyesen bölcs mondatát tettük e cikkely elé.

Minél biztosabb az, hogy valamelyik kereskedelmi szerződést felmondják.

„Mintán pedig a külföldi államokkal fennálló szerződésnek saját érdekeinket kielégítő megújításának előfeltevése.

Budapest, június 24. A miniszterelnök Budapesten. Széll Kálmán miniszterelnök ma Rátórtól Budapestre érkezett.

Külgügyi politikánk intencióiba beavatott helyről kapjuk a következő érdekes cikket: A Balkán eseményei újra alkalmat adnak.

Aratás előtt. Hosszan, hosszan szemlélgetem Kalász-tenger hullámainál. Amott simul el egy hullám.

Életcélok. Két óra... Az utcán fűtőgépnek egymásnak a boltörök, Julcsa pedig nem tudott aludni.

koskodott, mint egy vicsszorgó fogu hód és telket vett Budán.

Julcsáról tehát bizvást el lehetett mondani, hogy jó családból származó nő volt.

Ki volt Julcsának a férje és a sárga gyermek apja? Szinte felesleges is megmondani.

Milyen csodás szuttogás ez. Hullám arja a hullámnak S végig a szép magyar földön Csodás, búvós zsongás támad.

Úgy hallgatja, mint az imát, S amint hallja, szive boldog. Mintha sűgnék: Ne légy oly búsz, Elűzzük a bajt, a gondot!

Te, papa, én szát tesztek egy ellen, hogy a ti bankigazgatótok megszökik innen!

Mert az ügyvéd a tanár barátja volt és ez csak hirtelenben szemelte ki, mikor haragjában férjhez kellett adni Julcsát.

Kérdem a nyájas olvasót, így élvén Julcsa történetét-e velem valószínűsíti, a mi a régi Kirchmayer asszonyokkal nem történt volna meg? — Nem... Epen csak az tör-

territoriális aspirációkat táplálni a rangemeléssel koncedálásával. És, kérjük, mielő nagy érdeke azok, a melyek Oroszországot arra...

És ha ez a rangemelés monarchiánk ellenre terjedne, — a mi különben kiártnak vehető — úgy ez a körülmény az aspirációk támogatásának helyzetét csak még nehezebbé...

A tényleges helyzet mindezek alapján az, hogy a Balpaton, a mint tudni valjuk, a bolgár aspirációkat jóakarattal figyelték és sokkal többet...

Ha bolgár Ferdinánd királyi koronára vágyóknak, úgy külügyi hivatalunk intézője teljes tudatában van azoknak a nehézségeknek, melyek eze a rangemelés és a berlini szövetségnek azzal együtt...

Külügyi vezetőségünk most is csak azt teszi, a mit tenni szokott; azt tartja: laissez faire, laissez passer! Történjék minden magától. Diplomáciai eseményben nemhogy irányító szerepet nem kíván, sőt elvonul a cselekvés elől...

Elhalasztott koronázás.

A mai napnak egyik nem egészen váratlan szenzációja az, hogy Londonból érkezett hítelek távirat szerint a koronázást elhalasztották, mert Edvár király komolyan megbetegedett a betegsége oly természetű volt, hogy az orvosok kénytelenek voltak műtétet végrehajtani a királyon.

Ma aztán megérkezett a Reuter sürgönye. E szerint Edvár király komolyan megbetegedett, és e miatt a koronázást bizonytalan időre elhalasztották. Eddig a Reuter-féle távirati iroda sem közölte a betegség természetét...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

Magát, hogy remélhető volt, hogy a koronázás, — minthogy a király igen kímélte magát — a megállapított időben megtörténhetik.

Az éjjel 11 órakor kiadott orvosi jelentés azt mondja: A király állapota oly kedvező, a mennyire oly komoly műtét után csak várható.

Vegyesen érkeznek a távirati hírek. Egyik gégekről, a másik vese- és májbántalomról, majd zsábólól szól, de mindez a sok ellenmondás azt bizonyítja, hogy a királynak alighanem sokkalta komolyabb, valószínűleg rákos természetű baja van.

Tény az, hogy a koronázást a betegségre való tekintettel hivatalosan elhalasztották bizonytalan időre, bár a király erőlyesen azt kívánta, hogy az elhalasztás csakis néhány napra szóljon.

London, június 24. Ma olyan súlyos lett a király állapota, hogy az orvosok kijelentették, hogy nem tehetik ki VII. Edwardot a koronázás fáradságainak és hosszú támaszkodás után, a kabinet hozzájárulással elhalasztották a koronázás elhalasztását.

A király gyengélkedése miatt a koronázási ünnepségeket bizonytalan időre elhalasztották. Az elhalasztásról rögtön értesítették a Londonban levő fejedelmi vendégeket, azzal, hogy a koronázás újabb terminusáról rögtön értesíteni fogják őket, mielőtt azt a király állapota meg fogja engedni.

Ezért a legelőbb fejedelmi vendég még nem döntött az elutasítás dolgában, hanem egyelőre Londonban marad.

London népet az elhalasztás rendkívül konsternálta. Az összes előkészületek egyelőre abbamaradtak.

A király betegsége. Dr. Barlow, a híres specialista, állandóan a windsori kastélyban tartózkodik, nehogy bármely elővigyázati rendszabályt elmulasztanak.

Dr. Barlow, a híres specialista, állandóan a windsori kastélyban tartózkodik, nehogy bármely elővigyázati rendszabályt elmulasztanak.

Hire jár, hogy a királyt az utóbbi hétek mozgalmai idegessé tették. A hivatalos jelentések szerint Barlow inkább mint társalkodó, sem mint orvos időt a kastélyban, miután a királyi rendkívül bizik benne.

London, június 24. A király betegségeiről eddig nem szivárgott ki semmiféle biztos hír. A múlt ében az a hír terjedt el, hogy a királynak gégegyáma van és már csak suttogva tud beszélni.

Mária Terézia főhercegnő leányával, Maria Annuciata és Erzsébet Amália főhercegnőekkel ma délután Londonba utazott.

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

London, június 24. A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

Magát, hogy remélhető volt, hogy a koronázás, — minthogy a király igen kímélte magát — a megállapított időben megtörténhetik.

Az éjjel 11 órakor kiadott orvosi jelentés azt mondja: A király állapota oly kedvező, a mennyire oly komoly műtét után csak várható.

Vegyesen érkeznek a távirati hírek. Egyik gégekről, a másik vese- és májbántalomról, majd zsábólól szól, de mindez a sok ellenmondás azt bizonyítja, hogy a királynak alighanem sokkalta komolyabb, valószínűleg rákos természetű baja van.

Tény az, hogy a koronázást a betegségre való tekintettel hivatalosan elhalasztották bizonytalan időre, bár a király erőlyesen azt kívánta, hogy az elhalasztás csakis néhány napra szóljon.

London, június 24. Ma olyan súlyos lett a király állapota, hogy az orvosok kijelentették, hogy nem tehetik ki VII. Edwardot a koronázás fáradságainak és hosszú támaszkodás után, a kabinet hozzájárulással elhalasztották a koronázás elhalasztását.

A király gyengélkedése miatt a koronázási ünnepségeket bizonytalan időre elhalasztották. Az elhalasztásról rögtön értesítették a Londonban levő fejedelmi vendégeket, azzal, hogy a koronázás újabb terminusáról rögtön értesíteni fogják őket, mielőtt azt a király állapota meg fogja engedni.

Ezért a legelőbb fejedelmi vendég még nem döntött az elutasítás dolgában, hanem egyelőre Londonban marad.

London népet az elhalasztás rendkívül konsternálta. Az összes előkészületek egyelőre abbamaradtak.

A király betegsége. Dr. Barlow, a híres specialista, állandóan a windsori kastélyban tartózkodik, nehogy bármely elővigyázati rendszabályt elmulasztanak.

Hire jár, hogy a királyt az utóbbi hétek mozgalmai idegessé tették. A hivatalos jelentések szerint Barlow inkább mint társalkodó, sem mint orvos időt a kastélyban, miután a királyi rendkívül bizik benne.

London, június 24. A király betegségeiről eddig nem szivárgott ki semmiféle biztos hír. A múlt ében az a hír terjedt el, hogy a királynak gégegyáma van és már csak suttogva tud beszélni.

Mária Terézia főhercegnő leányával, Maria Annuciata és Erzsébet Amália főhercegnőekkel ma délután Londonba utazott.

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

London, június 24. A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király 1901. évi október 24-ére hívta össze az országgyűlést, a melynek első ülését az ugyancsak királyi kéntrálal 1902 június 20-án rekeztették be.

London, június 24. A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

London, június 24. A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

Ezért a legelőbb fejedelmi vendég még nem döntött az elutasítás dolgában, hanem egyelőre Londonban marad.

London népet az elhalasztás rendkívül konsternálta. Az összes előkészületek egyelőre abbamaradtak.

A király betegsége. Dr. Barlow, a híres specialista, állandóan a windsori kastélyban tartózkodik, nehogy bármely elővigyázati rendszabályt elmulasztanak.

Hire jár, hogy a királyt az utóbbi hétek mozgalmai idegessé tették. A hivatalos jelentések szerint Barlow inkább mint társalkodó, sem mint orvos időt a kastélyban, miután a királyi rendkívül bizik benne.

London, június 24. A király betegségeiről eddig nem szivárgott ki semmiféle biztos hír. A múlt ében az a hír terjedt el, hogy a királynak gégegyáma van és már csak suttogva tud beszélni.

Mária Terézia főhercegnő leányával, Maria Annuciata és Erzsébet Amália főhercegnőekkel ma délután Londonba utazott.

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

London, június 24. A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király 1901. évi október 24-ére hívta össze az országgyűlést, a melynek első ülését az ugyancsak királyi kéntrálal 1902 június 20-án rekeztették be.

London, június 24. A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

London, június 24. A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

Ezért a legelőbb fejedelmi vendég még nem döntött az elutasítás dolgában, hanem egyelőre Londonban marad.

London népet az elhalasztás rendkívül konsternálta. Az összes előkészületek egyelőre abbamaradtak.

A király betegsége. Dr. Barlow, a híres specialista, állandóan a windsori kastélyban tartózkodik, nehogy bármely elővigyázati rendszabályt elmulasztanak.

Hire jár, hogy a királyt az utóbbi hétek mozgalmai idegessé tették. A hivatalos jelentések szerint Barlow inkább mint társalkodó, sem mint orvos időt a kastélyban, miután a királyi rendkívül bizik benne.

London, június 24. A király betegségeiről eddig nem szivárgott ki semmiféle biztos hír. A múlt ében az a hír terjedt el, hogy a királynak gégegyáma van és már csak suttogva tud beszélni.

Mária Terézia főhercegnő leányával, Maria Annuciata és Erzsébet Amália főhercegnőekkel ma délután Londonba utazott.

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

London, június 24. A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

A király állapotáról ma kiadott hivatalos orvosi jelentés így szól: A király, a ki vakbél körülí lobban (perityphlitic) szenved, szombaton annyira jól érezte magát...

mar alárít következő Spanyországn Szepor- burg, Németország és Dánia, Norvégia szintén írások tetszés

Polgárőr hól táviratozó híreket visala. Mind a két győzelem jut jellölés: Petri Gelmis Gárd

Uj cizma székesfehérvári püspöknek

Változókat királyi szacsóknokok

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak

Felügyelő úrnak









M. Z. Uzon. Hogy az ótvart gyógyítani nem szabad, ez tiszta habona, mely sok gyermek nyomorúságának volt már az oka.

VÁROSLIBETI SZINKÖR. Igazgató: Föld Zsigmond. Budapest, 1902 június 25-én. A demokraták. (Károlyi László Mór.)

Holland királyi CIRCUS CARRE az állatkertben. Ma szerdán, június hó 25-én este fél 8 órakor nagy dísz-előadás.

FŐVÁROSI ORFEUM (Nagyterem-utca 17.) 48550 Ma, szerdán 1902. évi június hó 25-én

Hazánkban a hőmérőket a normális alt. van. Az Alföld déli részétől északig csaknem mindenütt voltak kisebb-nagyobb esők.

A szerkesztőért felelős: Szász József. SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 25-én. Zárva. A Vigaszínház személyzetének vendégjátéka.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Bérlet 135. sz. Budapest, 1902 június 25-én. Demi monde. Színmű 3. felv. Irtó Dumas S.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 25-én. A Népviszínház személyzetének vendégjátéka.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 június 25-én. A postás fiú és a huga. 4. felvonású bohózat.

BUDAI SZINKÖR. Budapest, 1902 június 25-én. A kereszt jelenében. Kezdetre 7 órakor.

YOST IRÓGÉP TANFOLYAMOK EGYSZÉK VÉKEN AT.

COPYING OFFICE. Hogy a tömegesen érkező másoló és sokszorosítási munkáknak megfelelően, másoló esztályunk (Copying Office) felszerelték egy világhírű német gép- és kőnyomtatás- és kőnyomtatás-irattal.

Magy. kir. honvédeknek. hangverseny minden pap a Szt. Lukácsfőrdő nagyvendéglőjében.

Mr. Fitzsimmons. hírneves öközlő. Nagy nemzetközi ökölverseny. u. rral.

MAGYAR KIR. HONVÉDEKNEK. hangverseny minden pap a Szt. Lukácsfőrdő nagyvendéglőjében.

Magy. kir. honvédeknek. hangverseny minden pap a Szt. Lukácsfőrdő nagyvendéglőjében.

SCHALL und RAUCH. (Antimes Theater) színház együttesek. Szerenissimus közelelvett játeka.

Vizálók, 1902 június 24-én. Inna: Csütörtök: 925 < 30. Székely: 154 < 10.

Magy. kir. honvédeknek. hangverseny minden pap a Szt. Lukácsfőrdő nagyvendéglőjében.

YOST IRÓGÉP RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG. BUDAPEST „NEW-YORK” PALOTA.

Színházak heti műsora. Táblázat a színházak heti előadásairól, tartalmazva a műveket és az előadókat.

Magy. kir. honvédeknek. Táblázat a honvédek számára rendezett eseményekről.

Vizálók, 1902 június 24-én. Táblázat a vizálók eredményeiről.

Alloások. Táblázat az alloások állapotáról, tartalmazva az állomásokat, az időt és a hőmérsékletet.

A budapesti áru- és értékpapír hivatalos árjegyzései. 1902 június 24.

Árjegyzés részletek: I. Gabonaművek. Árak közepizien 50 kilogrammonként.

Árjegyzés részletek: II. Különböző termények (kiszáru). Táblázat a különböző termények árjáról.

Árjegyzés részletek: III. Hajózási fuvardíj. A fuvardíj 100 kilogrammonként a szállítási adóval és a biztosítási díjjal értetik (fillérekben).

Árjegyzés részletek: IV. Előbélési kötvények. Táblázat az előbélési kötvények árjáról.

Árjegyzés részletek: V. Bank részvények. Táblázat a bank részvények árjáról.

Árjegyzés részletek: VI. Államadósság. Táblázat az államadósság részleteiről.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

ÉRTÉKPAPÍROK. Táblázat az értékpapírok árjáról.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden... TELEFON 706.

Bérmentes levelező lapok... Kis hirdetések... A hirdető közönség... a) A fővárosban: Breuer névörök...

Öv. Pál Lipót... Öv. Blener Ármán... Öv. Sallay Antal... Öv. Baner Pál... Öv. Sallay Antal... Öv. Blener Ármán...

Fonográf okt. 10. Ha most leírjam... Mely vagonos... Hol van az a nő... Ideálisan gondolkodó intelligens fiatal ember...

Magános nőnél... Szűndel szepirasi tanfolyam!... Zalogházban... Képes árjegyzéket bérmentve és ingyen.

Uj Önvédelmi bot... Magános nőnél... Szűndel szepirasi tanfolyam!... Zalogházban... Képes árjegyzéket bérmentve és ingyen.

Csak még pár hétig! Hatáságilag engedélyezett férfiruha végeledás Károly-kört 16. oltcsó árak!

Nincs többé ASTHMA. Pálmán által megkezdett... Dr. CLERY, Marseille (Franciaország).

Magyar királyi államasvutak. Pályázati hirdetés. A magyar kir. államasvutak igazgatósága...

„SAND LABDACSONK”... „Magyar Király” gyógyszerár. Budapest, V., Marokói-utca 2. sz.

Magyar királyi államasvutak. Pályázati hirdetés. A magyar kir. államasvutak igazgatósága... A pályázati feltételek...

Titkos betegségeket... Dr. KAJDÁCSY... Budapest, IV., Kigye-utca 5. (Klotild-palota).

Magyar királyi államasvutak. Pályázati hirdetés. A magyar kir. államasvutak igazgatósága... A pályázati feltételek...

Férfiak ingyen kapnak... Budapest, IV., Kigye-utca 5. (Klotild-palota).

Magyar királyi államasvutak. Pályázati hirdetés. A magyar kir. államasvutak igazgatósága... A pályázati feltételek...

Yomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8., az „Egyetértés” körforgó-gépein.

1902. SZERKE... BUDAPEST, IV. PA... TELEFON... Ezen hirdetés rovatban minden... ELŐFIZET... Vidékre postán... Budapest, Erzsébet-kört 12. sz., I. emelet.